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 UVOD 

Šta su društvene mreže?

Društvene mreže su platforme na internetu koje omogućavaju
korisnicima da se povežu sa prijateljima, porodicom, kao i sa
brendovima i kompanijama. 
Neke od najpoznatijih mreža uključuju Facebook, Instagram,
Twitter, LinkedIn, TikTok i YouTube. 
Svaka od ovih mreža ima specifičan način funkcionisanja, što
znači da brendovi moraju prilagoditi svoj sadržaj u zavisnosti
od platforme.



ULOGA DRUŠTVENIH MREŽAULOGA DRUŠTVENIH MREŽA
U MARKETINGUU MARKETINGU

1. Povećati vidljivost brenda:

Društvene mreže imaju ogromnu ulogu u današnjem
marketingu. Njihov osnovni cilj je povezivanje brendova sa
njihovim potrošačima na način koji je neposredan i
interaktivan. Kroz društvene mreže, brendovi mogu:

Korišćenje društvenih mreža omogućava brendovima da
dođu do velikog broja korisnika, često daleko izvan njihove
geografije. Postovi, reklame i interakcije sa korisnicima
pomažu u izgradnji prepoznatljivosti.

2. Komunicirati sa potrošačima

Društvene mreže omogućavaju direktnu komunikaciju sa
potrošačima, što je ključno za razumevanje njihovih potreba
i reakcija. Brendovi mogu koristiti ove platforme za
odgovaranje na pitanja, rešavanje problema ili jednostavno
izgradnju odnosa sa publikom.



3.Povećati prodaju:

Pravilno korišćenje društvenih
mreža može direktno uticati na
prodaju. Kroz ciljanje specifičnih
korisnika, personalizovane
oglase i promocije, društvene
mreže pomažu u konverziji
pratilaca u kupce.

4.Stvarati zajednicu oko brenda:

Kroz redovan i autentičan sadržaj,
brendovi mogu graditi zajednicu
vernih pratilaca. Ovi pratioci
postaju ambasadori brenda i šire
njegovu poruku.

5.Praćenje i analiza rezultata:

Platforme kao što su Facebook i
Instagram nude alate za praćenje
angažovanja, broja klikova i drugih
ključnih metrike, što pomaže
brendovima da optimizuju svoje
marketinške strategije.



POPULARNE DRUŠTVENEPOPULARNE DRUŠTVENE
MREŽE I NJIHOVAMREŽE I NJIHOVA

UPOTREBA U MARKETINGUUPOTREBA U MARKETINGU

Facebook je jedna od najstarijih i najpopularnijih društvenih
mreža. Omogućava brendovima da kreiraju poslovne
stranice, postavljaju oglase i komuniciraju sa korisnicima
putem komentara i poruka. Zbog velike baze korisnika,
Facebook je idealan za ciljanje široke demografske grupe.

2. Instagram

Instagram je vizuelna platforma koja je savršena za
brendove koji žele da pokažu svoj proizvod ili uslugu kroz
slike i video sadržaj. Funkcije poput Instagram Stories,
postova, IGTV-a i Reels-a omogućavaju kreiranje različitih
vrsta sadržaja, koji mogu angažovati korisnike na kreativan
način.

1. Facebook



TikTok je popularna platforma koja omogućava
korisnicima da prave i dele kratke video klipove. Zbog
svoje viralne prirode, TikTok je idealan za brendove koji
žele da dosegnu mlađu publiku i kreiraju zabavan i
kreativan sadržaj.

4. LinkedIn

LinkedIn je profesionalna društvena mreža koja je odlična za
B2B marketing. Kompanije koriste LinkedIn da predstave
svoje proizvode ili usluge profesionalnoj publici, kao i za
izgradnju poslovnih kontakata i deljenje stručnog sadržaja.

3. TikTok

5. YouTube

YouTube je video platforma koja omogućava brendovima da
kreiraju video sadržaj, od reklama do edukativnih video
klipova i pregleda proizvoda. Korišćenje YouTube-a može
pomoći brendovima da izgrade autoritet u svojoj industriji i
pruže vrednost svojoj publici.



Planiranje sadržaja koji će biti objavljen na društvenim
mrežama ključno je za izgradnju prepoznatljivosti brenda.
Sadržaj treba biti autentičan, relevantan i usklađen sa
interesima ciljne grupe.

Korišćenjem alata za ciljano oglašavanje, brendovi mogu
plasirati svoje proizvode ili usluge precizno određenim
grupama korisnika, što povećava efikasnost marketinških
kampanja.

RAZVIJANJE STRATEGIJE SADRŽAJA

CILJANJE SPECIFIČNE PUBLIKE



Influens marketing je popularan način
promocije proizvoda. Brendovi
sarađuju sa influenserima koji imaju
veliki broj pratilaca i mogu dopreti do
široke publike.

Aktivno angažovanje sa korisnicima
putem komentara, odgovora na
poruke i organizovanja takmičenja
pomaže u jačanju odnosa sa
publikom i povećanju lojalnosti.

KORIŠĆENJE INFLUENSERA

INTERAKCIJA SA KORISNICIMA

ANALIZA I OPTIMIZACIJA

Praćenje metrika kao što su broj
pratilaca, angažman, klikovi na oglase i
broj konverzija pomaže brendovima
da poboljšaju svoje marketinške
strategije i postignu bolje rezultate.



ZAKLJUČAK

Društvene mreže igraju ključnu ulogu u digitalnom
marketingu, omogućavajući brendovima da direktno
komuniciraju sa potrošačima, povećaju svoju vidljivost i
podstaknu prodaju. 
Razumevanje svakog kanala, njegovih funkcionalnosti i
specifičnosti može značajno doprineti uspehu marketinških
kampanja. 
Uz pravilno korišćenje, društvene mreže postaju moćan alat
za izgradnju brenda i povezivanje sa potrošačima.


